



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

NOGOMETNI SAVEZ BJELOVARSKO BILOGORSKE ŽUPANIJE

LIGA VETERANA, SEZONA 2012./2013.



U ligi veterana Nogometnog saveza Bjelovarsko-bilogorske županije natječe se svega četiri ekipe u četvero-kružnom natjecanju – Garić, Bjelovar, Daruvar i Hajduk iz Hercegovca. Prošle su godine Ždralovi napustili ligu s dvije momčadi veterana, godinu prije Zdenka iz Velikih Zdenaca, pa Bilogorac Veliko Trojstvo, Kapela, a još od ranije Brezovac. Kada bi sve ove momčadi igrale ligu, a postoji još sredina poput Garešničkog Brestovca, Palešnika, Predavca, Rovišća, itd., koje bi se mogle uključiti, tada bi to bila respektabilna liga veterana sa zanimljivim prvenstvom.

Veterani NK „Garić“ iz Garešnice osvojili su naslov županijskih prvaka po sedmi puta za redom i misli su im usmjerene prema Rovinju i slijedećem Državnom prvenstvu veterana u organizaciji Komisije veterana HNS-a, gdje će pokušati obraniti najznačajniji rezultat u njihovoj povijesti, a to je drugo mjesto sa prošlogodišnjeg 13. prvenstvu. Iz redova Garića je i najbolji strijelac lige Marijan Jovanović sa 17 zgoditaka.

Iako s malo klubova županijsko prvenstvo je bilo dosta zanimljivo. Bjelovar je pokušao pomrsiti račune Gariću i uspio ga jednom pobijediti i odigrati jednom neodlučeno, a na kraju završio na drugom mjestu, s najavom da će na jesen sa puno jačom ekipom krenuti po naslov. Treći je završio Daruvar, a četvrti Hajduk Hercegovac koji su također konstante u natjecanju lige veterana.

Konačna T A B L I C A

mjesto	klub	u	p	n	i	Gol razlika	bodovi
1.	GARIĆ	12	10	1	1	44 - 10	31
2.	BJELOVAR	12	4	4	4	20 - 28	16
3.	DARUVAR	12	3	3	6	27 - 38	12
4.	HAJDUK H.	12	2	2	8	11 - 26	8



Veterani NK „Garić“ Garešnica nastupili su i na 11. dvoranskom prvenstvu veterana HNS-a koje je održano od 22.-24. veljače 2013. u Sesvetama na kojem nisu ponovili rezultat s velikog nogometa te su u skupini doživjeli dva poraza (Zagorec Krapina 0-3, i MNK Banzogo Šibenik 2-4), zauzevši tek treće mjesto u skupine i nisu se plasirali u četvrtzavršnicu.